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Az erkölcsi gondolkodás alapjai I. 
ERKÖLCS, MI VÉGRE? 
 
 
2. feladat 
The Economist egyik cikkében a következő mondat olvasható: „Az emberi faj 
megszületése, ha ez döntés útján, nem pedig szükségszerűen történnék, az emberi szellem végső 
győzelmét jelentené az állati természet felett, a teljes felszabadulást a DNS diktátuma alól.”  
 
Elemezd a mondatot az alábbi szempontok szerint! 

 
• Miben különbözik az ember az állatoktól? 

Lehetséges válaszelemek:  
o nyelv, 
o munkavégzés, 
o a gyermekek felnőtté válásának hosszadalmas ideje, 
o jogrendszer alkalmazása, 
o tudatos gondolkodás, 
o stb. 

 
• Milyen következményekkel járhat egy ilyen „győzelem”? 

Lehetséges válaszelemek:  
o az emberi faj teljes átalakítása, 
o az ember eltűnése, kipusztulása, 
o egy nem DNS-alapú életforma kifejlesztése. 

 
• Az ember és a természet milyen jellegű viszonyát sejteti a rövid részlet? 

Lehetséges megoldás:  
o ellenséges, 
o egymást erősítő, 
o a történelem folyamán az ember mindig is le akarta győzni a 

természetet. 
 
 
3. feladat 
Gyakran előfordul, hogy a beszélgetőtársak nem értik meg egymást. Ennek számos 
oka lehet. A következő feladatban a szöveg és az ábra alapján állapítsd meg, milyen 
okok vezettek a félreértéshez! 
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A közlő és a befogadó ugyan igyekezett egymással szót érteni, vagyis 
kommunikálni, de: 

• hiányzik a közös valóságismeret, 
• eltérő a szituáció értelmezése. 

 


